ROD ENDS

B 15E CHFE

JmMC Oy RI> REEKERER, /\DZ>2J, Ty anSBREnNTsSD. \DS2 TR T, ARSELEARD
(FNTNAERSERZEFERD) MIITESNTVET . RS/ DD EEKEER LTS D, SZ7)LEEECImARD
THI T EEZRARCERE CEDEEBREOFEOKIE D#IZE T, HEARCIDERT T EB|EHT 1 ThHDET.
EENER). BALEBRETELU CTVDIze, T, 3ZaRtitn, M0 E ORIEIAE RENES R (A <EASN

TWEY,
m R
famTh i3 iR
HRUAT BRUAT HRUAT BRUAS
AF—=I)L JF / JFG M / IMG JFT IMT

- I5F Gre) 9 GMG) HREs

BEWR(IERRIOLMRZH (SUI2) ZHA. HE. J0OX—
MR L TWS e Em O EEIEI N RIMESNTLE T,
INDZ2J(FERER (S45C) « Jw o (iEinaER T,
FROVAZYTIUITI O TEMRNREHNBIETY .

JF20 B E. IM20 U EICDWTIF@RBENENENIFG. IMG (T2
DNFEYT, GHA T IRENEHICERKEEHS (GE..FO-2RS) ZFEAL
THED., EFENDASRESTHTAEEZE L TRIEFEINTL
x99, Fe. S—IUITIDOTW. T, ME. BREDERETEH
fEFRIRET Y,

(GE:)
> % USRS (C (g T U EAZ+HDCITO T IEE,
X BEUIFT>ZECUFILNR—IDI U, NLGI 5&£DEHES2H
3EHRLET,

JFG

@ zrtnETFsaEEINBILNBET.



ROD ENDS

I\DSUORZEHECPTFES A F—ZBAL TV I EHBECHBT
oD AFTFURXTY-THERARRRYTATTY . REETH
ARED R <MEERICENTE D, SHEEEEHDHZ7TY
T3 RECBEULTVNET,

(G0
X EHNSRE0EDDFEAN, BEEFICEOY RFI> RADDRINR—
RCYUFILNR=RDITUR (MK, MEA) Z22MLTEE0.

JMT

> JF 10 R
T n n

s = BRS
(a3t - A7) V\DS2IE: 8)
> JMT 5 L

n n n

FetaEs PoiE ER
(#\iam - AR>) O\DZ2 08 &)

mRttiEIFEn<zEanscarsss. @Y



ROD ENDS

Oy RI> K
#ailt. HRUM

L nE

L2

! D2
|

‘Fﬁ
E

FETE (mm) K| #8 | BEX |ms
WWURE | i 18 & |tEnm|ceas
/ b Co
d D|B |Bifdi| L |I| Lt |L2|W|Dz|D2|r o
(s) 1 (max) (malx) ’ o mm | a (Kgf) gr.

JF 5 960 5|M5x08 |16 |6 8177 |355 |4 275 |14 91119 05| 111 13 570 | 16.5

JF 6 960 6|M6x1.0 185 |6.75| 9| 9 39.75| 5 30.5 |14 |11 |13 [10 |05 127 13 700 | 25

JF 8 1,100 | 8| M8x1.25|23 |9 121104 | 49 6 375 |17 |14 |16 [125]0.5] 1587 | 13 1,000 | 43

JF 10 | 1,480 [10 | m10x1.5 [27.5(10.5 | 14 129 | 58.3 | 8 45 |21 |17 |19 |15 [0.5]19.05| 13 1,350 72

JF 12 | 1,340 {12 |m12x1.75/31 (12 |16 (158|671 | 75| 51.6 24|19 |22 |17.5(/05| 225 13 1,700 | 107

JF 14 | 1,610 |14 | M14x2.0 [34 [135 |19 (169|752 |9 582 |27 |22 |25 |20 |0.5|254 15 2,100 | 160

JF 16 | 2,090 |16 | M16x2.0 [38 |15 |21(19.3|84.7 | 95| 657 (33|24 |27 |22 |05|285 15 2,550 | 210

JF 18 | 2,450 |18 | M18x1.5 |43 [16.5 |23 |21.7|93.2 |10 | 71.7 | 36|27 |31 |25 [0.5|31.6 15 3,000 | 295

@D zotnuTEa<zEINBCENBET.



ROD ENDS

Oy RI> K
#ailt. HRUM

Q
-

—
~

0
|
|
S
JFG W

FETIE (mm) ROL| HE | EX | mm
WFORE | il 15 #  |[ENA|EREE
- ) Co
d D| B [Bi| d L I L1 |L2|W |[D1| D2 | r ® g
(S) ' ' (max) (malx) : ! 2 mm a (Kgf) gr.

JFG 20 | 3,750 |20| M20x15| 50 | 16 |24 |23.4 103 | 12 | 78.2|40|32 |37 |30 |0.5]| 33.5 15 3,850 | 380

JFG 22 | 4,240 (22| M22x15 | 54 | 17 |25|252 [111.2| 12 | 842 |43 |32 |37 (30 |05| 355 | 15 4,620 | 490

JFG 25 | 7,200 [25| M25x15| 64 | 19 | 28|29.5(126.2| 12 | 94.2|49 |36 |42 |335|05| 40.7 | 15 8,140 | 750

JFG 30 | 10,600 |30 | M30x2.0 | 73 | 21 |32 |34.4|1453|16.5| 108.8 | 50 | 47 | 49 |40 [0.5| 47 15 9,100 | 900

JFG 35 | 15,700 | 35| M36x2.0 | 82 | 23 |35(39.8|173.3| 17 | 132.3 |60 |49 | 58 |48 |0.5| 53 15 | 11,400 | 1,400

JFG 40 | 36,800 |40 | M39x3.0 | 92 | 23 |28 (45 (188 | 18 | 142 |65|55|65 (52 |0.6| 53 7 17,800 | 2,000

JFG 45 | 43,300 | 45| M42x3.0 | 102 | 27 |32 |50.7 (196 | 20 | 145 |65|60|70|58 |0.6| 60 7 23,800 | 2,500

JFG 50 | 50,800 |50 | M45x3.0 | 112 | 30 |35 (559|216 | 20 | 160 |68 |65 |75 |62 |0.6| 66 6 28,800 | 3,500

JFG 60 | 69,100 |60 | M52x3.0 | 135 | 38 |44 (66.8 |242.5| 20 | 175 |70|75|88|70 | 1 | 80 6 | 44,600 | 5,500

JFG 70 | 92,600 | 70 | M56x4.0 | 160 | 42 |49 |77.8 (280 | 20 {200 [80|85|98|80 | 1 | 92 6 51,800 | 8,600

metiEFEn<zEanscarsss. @Y



ROD ENDS

Oy RI> K

walt. HRUM

. J
% [Var )
L |
i L
|
S
EETE (mm) AL S BE | @8
WORE | 1 : & |1 | ieem
d j?sL)J D | BB | d | Ll mm|a (E:f) o
JM 5 | 80 | 5| M508 | 17 |6 8 | 77 |42 |34 |20 |o05|111 | 13 | 350 | 125
JM 6 | 80 | 6| Mexto |185|675| 9 | 9 | 475|383 | 22 | 05| 127 | 13 | 500 | 19
JM 8 | 1,030 | 8| mex2s | 23 |9 | 12 | 104 | 545 | 43 | 25 | 05| 1587 | 13 | 700 | 32
JM10 | 1,090 |10 | wmioxis | 27 |105 | 14 | 129 | 623 | 49 | 29 | 05| 19.05| 13 | 1,00 | 54
IM12 | 1,310 |12 | mi2xi7s | 32 |12 | 16 | 158 | 733 | 573 | 33 | 05| 225 | 13 | 1,700 | 85
IM 14 | 1,470 |14 | muax20 | 34 |135 | 19 | 169 | 808 | 638 | 36 | 05 | 254 | 15 | 2100 | 126
JM16 | 1,980 |16 | miex20 | 38 |15 | 21 | 193 | 873 | 683 | 40 | 05 | 285 | 15 | 2,550 | 185
JM 18 | 2450 |18 | Miext5 | 43 |165 | 23 | 219 | 953 | 738 | 44 | 05| 316 | 15 | 3,000 | 260

@ zotnuTEa<zEINBCENBOET.



ROD ENDS

Oy RI> K
wailt. HRUM

D
B
o
T [ r
— d ANt d
R
‘ a L
L1 i i'
| |
& &
T
JMG s
FETIE (mm) Aol | S| A e
. & 2 | ErEEE
WURE | 18 - = | EA -
d D B | B | di L L1 L2 r ° :
(S) (max) (max) iy = (Kgf) gr.
JMG 20 3,380 20 | M20x1.5 46 18 | 25 | 239 | 1035 | 80.5 47 | 0.5 345 15 3,500 340
JMG 22 3,820 22 | M22x15 54 | 20 | 28 | 258 | 1128 | 86.8| 51 | 05 38.1 15 4,200 435
JMG 25 6,480 25 M25x1.5 64 22 | 3 29.8 | 128.2 98.8 57 | 0.5 43 15 7,400 650
JMG 30 9,530 30 M30x2.0 73 21 32 | 344 | 147 111 66 | 0.5 47 15 9,100 910
JMG 35 14,100 35 | M36x2.0 82 23 | 35 | 39.8 | 176 135 80 | 05 53 15 11,400 | 1,440
JMG 40 | 33,100 | 40 | M39x3.0 92 | 23 | 28 | 45 196 150 86 | 0.6 53 7 17,800 | 2,000
JMG 45 | 39,000 | 45 | M42x3.0 | 102 | 27 | 32 | 50.7 | 214 163 94 | 06 60 7 23,800 | 2,500
JMG 50 45,800 50 | M45x3.0 112 | 30 | 35 | 55.9 | 241 185 107 | 0.6 66 6 28,800 | 3,500
JMG 60 62,200 60 | M52x3.0 135 | 38 | 44 | 66.8 | 277.5 | 210 115 1 80 6 44,600 | 5,500
JMG 70 | 83,300 | 70 | M56x4.0 | 160 | 42 | 49 | 77.8 | 315 235 | 125 1 92 6 51,800 | 8,600

e SN L (LS S 10 )



ROD ENDS

Oy RI> K

#ailt. HRUM

12FBA(X

di

i) Bk

L1 ‘E* | |
1 D2 1
| | L2
(XD 7.
D1 S
W
. . Hol| ws | B | 2R
FETE (mm) = | Eis
- & || BE
WOUTE | i 4 .
dl BV ol |Bi|d| L |1 |w|e|lwl|Dpi|Dz| r |mm|a “f"f) ar.
(S) (max) | (max) J
JF3M16 | 1,140 |316/N01032| 16 | 6 | 8 | 77 |355| 4 |275| 14| 9 | 11| 9 | 05 |11.11] 13 | 570 | 165
JF1/4 | 1,140 |1/4 | 14x28 |185(675| 9 | 9 (3075 5 [305| 14 [ 11 | 13| 10 | 05 [1270| 13 | 700 | 25
JF5M16 | 1,280 |516| 5/16x24 | 23 | 9 | 12 |104| 49 | 6 [375| 17 | 14 | 16 |125| 05 |15.87| 13 | 1,000 43
JF3/18 | 1,460 |3/8 | 3Bx24 | 265(105| 14 |129(583| 8 | 45 | 21 [ 17 | 19| 15 | 05 |19.05 13 | 1,350 72
JF7M6 | 1,820 |7/16| 7116x20 | 31 | 12 | 16 | 158|671 | 7.5 |516| 24 | 19 | 22 [175| 05 | 225| 13 |1,700| 107
JF12 | 2,180 |12 | 12x20 | 31 | 12 | 16 | 158|671 | 7.5 |51.6| 24 | 19 | 22 [175| 05 | 225| 13 |1,700| 107
JF5/8 | 2,680 |58 | 58x18 | 38 | 15 | 21 | 193|847 |95 |657| 33 | 24 | 27 | 22 | 05 | 285| 15 | 2,550| 210
JF3/4 | 4,070 [3/4 | 34x16 | 50 | 18 | 25 | 23.8| 103 | 11 [78.2| 40 | 30 | 34 |27.5| 05 | 345 15 |3,500| 380
JF7/18 | 5190 |7/8 | 78x14 | 54 | 20 | 28 | 25.8(111.2| 12 |842| 43 | 32 | 37 | 30 | 0.5 |38.10| 15 |4,200| 490
JF 1" | 94120 | 1" | 112 | 64 | 22 | 31 | 206 (1262 12 |942| 49 | 36 | 42 [335| 05 | 43 | 15 |5500| 750

HmIREFER %’éﬁlé TERBDET,



ROD ENDS

Oy RI> K
#ailt. HRUM
12FBAX

C[w?

:‘\\“\\‘ - d;i_ 1 _r d
‘ \ %\\ L1 i )
i L2
|
JM .
FETIE (mm) KL | BB | BA | =g
WORE | A8 7 |Enm| maee
d o D B B1 di L L1 L2 r mm | a° Co )
(S) (max) (max) (Kgf) gr.

JM 3/16 1,140 | 3/16 | NO.10-32 | 16 6 8 7.7 42 34 20 05 | 1111 | 13 350 12.5

JM 1/4 1,140 | 1/4 1/4x28 | 18.5 | 6.75 9 9 475 | 36.73 | 22 05 | 1270 | 13 500 19

JM 5/16 1,280 | 5/16 | 5/16x24 23 9 12 | 104 | 545 | 425 | 25 05 | 1587 | 13 700 32

JM 3/8 1,460 | 3/8 3/8x24 | 265 | 105 | 14 | 129 | 623 | 485 | 29 05 | 19.05| 13 | 1,100 54

JM 7/16 1,820 | 7/16 | 7/16x20 32 12 16 | 168 | 73 57 33 05 | 225 | 13 1,700 85

JM 1/2 2,180 | 1/2 1/2x20 32 12 16 | 158 | 73 57 33 05 | 225 | 13 | 1,700 85

JM 5/8 2,680 |5/8 5/8x18 38 15 21 193 | 865 | 67.5 | 40 05 | 285 | 15 | 2,550 | 185

JM 3/4 4,070 |3/4 3/4x16 46 18 25 | 239 | 103 80 47 05 | 345 | 15 | 3,500 | 340

JM 7/8 5,190 |7/8 7/8x14 54 20 28 | 258 | 112.8| 86.8 | 51 05 | 3810 | 15 | 4,200 | 435

JM 1" 9,120 1" 1"x12 64 22 31 298 [ 1282 | 988 | 57 0.5 43 15 | 5,500 | 600

e SN L (LS S 12



ROD ENDS

Oy RI> K
fmisimt. HRUA

B1

”~ - 4@
d1 H4-—-1 d
) N
/ X a° L
I
\
i L2
|
JFT s
w
FETIE (mm) ROL| HE | BE |
N ® R | EREE
WOUTE | 1 45 : ol s
d L D B | B d L I L L w Di| D r ° co
+0.1 +0 1 1 2 +0 1 2 mm a r.
(s) 04 | -01 (e (max) 02 (Kgf) 9
JFT 5 1,020 51| M5x%0.8 15| 6 8|77 |3 |4 275 |135] 9(11]9 05] 11.1 13 400 | 16.5
JFT 6 1,020 6 | M6x1.0 18 | 6.75| 9| 9 39 5 305 (14| 11|12 (10 [0.5] 12.7 13 510 25
JFT 8 1,140 8| M8x1.25| 24 | 9 121 104| 473| 5 365 |15| 14|16 |125/05| 1587 | 13 760 43
JFT 10 | 1,250 | 10 | M10x15 | 27 |[10.5| 14| 129|555 | 7 43 21117119115 |05 19.05| 13 960 72
JFT 12 | 1,490 | 12 | M12x1.75| 31 |12 16| 15.8| 66 75| 505 |23|19(22(17.5/05] 225 13 1,120 107
JFT 14 | 1,760 | 14 | M14x2.0 | 35 [13.5| 19| 16.9| 75 85| 575 [25|22|25(20 [(0.5]254 15 1,550 160
JFT 16 | 2,290 | 16 | M16x2.0 | 39 |15 211 19.3| 83 85| 63530242722 |05] 285 15 2,060 210
JFT 18 | 2,850 | 18 | M18x1.5 | 43 |16.2| 23| 21.7| 92 (10 715 (33| 27|31(25 [05] 31.6 15 2,570 295
JFT 20 | 3,780 | 20 | M20x1.5 | 46 |18 25| 23.8| 101 | 11 78 38(130|34|275/05]| 345 15 2,840 380
JFT 22 | 7,290 | 22 | M22x1.5 | 54 |20 28| 25.8| 111 |12 84 4313237130 [0.5] 38.1 15 3,400 490
JFT 25 | 8,900 | 25 | M24x2.0 | 64 |22 31129.8] 126 |12 9% 49| 36|42 [33.5[0.5] 43 15 5,980 750
JFT 30 | 10,600 | 30 | M30x2.0 | 73 |25 37|34.8| 145 |165| 1085 | 50 | 47 | 49 |40 |0.5| 50.8 15 7,600 900

X OE 1 JFT22-30(3#RERCEKAMR ZERA LU CHED XTI D TERNERARICRETY .

HRAREFERLEEEINDZENHDET.



ROD ENDS

Oy RI> K
fminimt. RO

L2

JMT
FETE (mm) AL | S | BX  #=8
(DA GN 3 fff #& 7| ERE EEEE
: RGO B B1 Co
d D 0.1 o | di L L1 L2 r ° .
(S) t0.4 1).1 (max) (max) mm e (Kgf) g
JMT 5 920 5| M5x0.8 17 6 8| 77 | 415 34 20 05 111 13 350 125
JMT 6 920 6 | M6x1.0 18 675| 9| 9 45 365 | 22 05 12.7 13 500 19
JMT 8 1,020 8| M8x125 | 24 9 12 | 104 | 53 425 | 25 05 15.87 13 700 32

JMT 10 1,130 10 | M10x15 | 27 | 105 | 14 | 129 | 61 48 265 | 05 | 19.05 13 960 | 54

JMT 12 1,340 12| M12x1.75 | 31 | 12 16 | 158 | 695 | 54 33 05 | 225 13 1120 | 85

JMT 14 1,580 14| M14x20 | 35 | 135 | 19 | 169 | 765 | 59 36 05 | 254 15 1550 | 126

JMT 16 2,060 16 | M16x20 | 39 | 15 21 | 193 | 85 655 | 40 05| 285 15 2060 | 185

JMT 18 2,560 18 | M18x15 | 43 | 162 | 23 | 217 | 945 | 73 44 05 | 316 15 2570 | 260

JMT 20 3,400 20 | M20x15 | 46 | 18 25 | 238 | 1035 | 805 | 47 05 | 345 15 2,840 | 340

JMT 22 7,290 22 | M22x15 | 54 | 20 28 | 258 | 113 86 51 05 | 381 15 3400 | 435

JMT 25 8,900 25 | M24x20 | 64 | 22 31| 298 | 128 96 57 05 | 43 15 5980 | 650

JMT 30 10,600 | 30 | M30x20 | 73 | 25 37 | 348 | 1475 | 111 66 05 | 47 15 7,600 | 910

X E 1 IMT22-30(38ZEB(CERAMMR ZER U TCH DX I D TERMERR(CRECI,

mettiEFERc<zEanscarssy. @





